

Ανακοίνωση τύπου Απρίλιος 2012

Verband der Thessalien-Vereine Deutschlands und
anderer Staaten Europas "VAS. TSITSANIS" e.V.

Ταχυδρομική διεύθυνση

Gikas Diamantis
WARMBRUNNER STR. 14
90473 Nürnberg
GERMANY

Τηλέφωνα επικοινωνίας

Γίκας Διαμαντής
Κίτσιος Ιωάννης

E-Mail
Internet



0049 911 89 38 256
0049 911 26 55 95

info@tsitsanis.de
www.tsitsanis.de

«Στιγμές συγκίνησης και χαράς άγγιξαν τις καρδιές των Αποδήμων Θεσσαλών» Επιτυχημένο το 8^ο Φεστιβάλ Θεσσαλών Ευρώπης στο Ντύσσελτορφ Γερμανίας

Με μεγάλο ενθουσιασμό και πάθος, οι Θεσσαλοί και ιδιαίτερα η Θεσσαλική Νεολαία Ευρώπης, πραγματοποίησαν στις 31.03.2012 το 8^ο Φεστιβάλ Θεσσαλών Ευρώπης στο Ντύσσελτορφ Γερμανίας, που ήταν αφιερωμένο στις μαθηματικές διακρίσεις και επιτυχίες μαθητών του τόπου μας.

Ο θεσμός των θεσσαλικών Φεστιβάλ καθιερώθηκε το 2005 και συνεχίζεται με αμείωτη ενέργεια κι επιτυχία. Το 8^ο Φεστιβάλ διοργανώθηκε στην αίθουσα εκδηλώσεων του Πνευματικού Κέντρου της Ενορίας Αγ. Ανδρέα Ντύσσελτορφ Γερμανίας. Η Ομοσπονδία Θεσσαλικών Συλλόγων Ευρώπης «Βασίλης Τσιτσάνης», σε συνεργασία με τον οικοδεσπότη Σύλλογο Θεσσαλών Ντύσσελτορφ «Η ΘΕΣΣΑΛΙΑ», αφιέρωσε την εκδήλωση στις μαθηματικές διακρίσεις και επιτυχίες μαθητών και απένειμε τιμητικές βραβεύσεις σε έντεκα μαθητές και μαθήτριες Γυμνασίου και Λυκείου από την Θεσσαλία για την διάκρισή τους στην επιστήμη των μαθηματικών.

Η Πρόεδρος του Συλλόγου Θεσσαλών Ντύσσελτορφ κ. **Σοφία Μιχαλέ** καλωσόρισε τους επισκέπτες και τόνισε ότι κύριος σκοπός της Ομοσπονδίας είναι να τιμούνται άτομα από την Θεσσαλία που μας κάνουν να αισθανόμαστε περήφανοι για την καταγωγή μας. Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Θεσσαλικών Συλλόγων Ευρώπης κ. **Διαμαντής Γκίκας** κήρυξε την επίσημη έναρξη του 8^{ου} Φεστιβάλ και συνεχάρη τον Σύλλογο Θεσσαλών Ντύσσελτορφ για την πλούσια και αξιόλογη δραστηριότητα που επέδειξε μέχρι σήμερα.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους και χαιρέτισαν ο σεβαστός πατέρας **Ιωάννης Ψαράκης**, Ιερέας στο Ντύσσελτορφ, ο Γενικός Πρόξενος Ντύσσελτορφ κ. **Πλεξίδας**, ο Δημοτικός Σύμβουλος του Δήμου Ντύσσελτορφ κ. **Ιωάννης Βατάλης**, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Ντύσσελτορφ κ. **Ρούγας**, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Γκύτερσλο κ. **Νίκος Παναγιωτόπουλος**, ο Γραμματέας του Τομέα Αποδήμων ΠΑΣΟΚ κ. **Κωνσταντίνος Τάτσης** και άλλοι εκπρόσωποι Συλλόγων και φορέων.

Την παράσταση έκλεψαν και πάλι τα χορευτικά συγκροτήματα των Συλλόγων **Ντύσσελτορφ, Κολωνίας, Γκύτερσλο και Τίμπικεν**, όπου παρουσίασαν λεβέντικους παραδοσιακούς και άλλους χορούς δίνοντας ένα δυναμικό «παρών» και σ' αυτό το φεστιβάλ. Εκπρόσωποι των διοικητικών συμβουλίων του κάθε Συλλόγου τίμησαν τα παιδιά της χορευτικής ομάδας βραβεύοντάς τα με ένα μετάλλιο της Ομοσπονδίας. Επίσης συμμετοχή για δεύτερη φορά είχε και ο Πολιτιστικός Σύλλογος Τίμπικεν «ΡΕΑ» με πρόεδρο τον κ. **Πουρσανίδη** που παρουσίασε επίσης παραδοσιακούς Θεσσαλικούς χορούς.

Οι πρόεδροι και οι αντιπρόσωποι των Θεσσαλικών Συλλόγων κ. **Σοφία Μιχαλέ** (Ντύσσελτορφ), κ. **Φανή Στεργίου** (Κολωνία), κ. **Γεώργιος Βόμπρας** (Γκύτερσλο) και κ. **Διαμαντής Γκίκας** (Νυρεμβέργη) χαιρέτισαν το κοινό και έδωσαν ραντεβού στο επόμενο φεστιβάλ του 2013.

Στην εκδήλωση τιμήθηκαν έντεκα μαθητές που ταξίδεψαν από την Ελλάδα για να ανταποκριθούν στην πρόσκληση της Ελληνικής Ομογένειας. Συγκεκριμένα τιμήθηκαν οι μαθητές από Τρίκαλα: **Λώλας Παναγιώτης** (μαθητής Β΄ Λυκείου), **Αναγνώστου Νικολέτα** (μαθήτρια Α΄ Λυκείου) και **Αναγνώστου Θεόδωρος** (μαθητής Α΄ Λυκείου). Τις τιμητικές διακρίσεις απέδωσαν ο σεβαστός πατέρας **Ιωάννης Ψαράκης**, η Πρόεδρος του Θεσσαλικού Συλλόγου Ντύσσελτορφ και Β΄ Αντιπρόεδρος της Ομοσπονδίας Θεσσαλικών Συλλόγων Ευρώπης κ. **Σοφία Μιχαλέ** και ο Πρόεδρος του Θεσσαλικού Συλλόγου Γκύτερσλο και Αντιπρόεδρος της Ομοσπονδίας Θεσσαλικών Συλλόγων Ευρώπης κ. **Γεώργιος Βόμπρας**.

Από τη Λάρισα βραβεύτηκαν οι μαθητές: **Αλέτρας Δημήτριος** (μαθητής Α΄ Λυκείου), **Βουλάγκας Ιωάννης** (μαθητής Γ΄ Γυμνασίου) και **Καρακώστας Σπυρίδων** (μαθητής Β΄ Γυμνασίου). Τις τιμητικές διακρίσεις απέδωσαν ο Γενικός Πρόξενος Ντύσσελτορφ κ. **Πλεξίδας**, ο εκπρόσωπος της Θεσσαλικής Νεολαίας Ευρώπης κ. **Ιωάννης Τσιώμος** και ο Γραμματέας του Τομέα Αποδήμων ΠΑΣΟΚ κ. **Κωνσταντίνος Τάτσης**.

Από Μαγνησία βραβεύτηκαν επίσης οι μαθητές: **Νασιούλας Αντώνιος** (μαθητής Γ΄ Λυκείου), **Καλφούτζος Αθανάσιος** (μαθητής Γ΄ Λυκείου) και **Λουφόπουλος Γεώργιος** (μαθητής Α΄ Λυκείου). Τις τιμητικές διακρίσεις απέδωσαν ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Ντύσσελτορφ κ. **Ρούγας**, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Γκύτερσλο κ. **Νίκος Παναγιωτόπουλος** και ο Δημοτικός Σύμβουλος του Δήμου Ντύσσελτορφ κ. **Ιωάννης Βατάλης**.

Από Καρδίτσα βραβεύτηκαν οι μαθητές **Καζνέσης Σωτήριος** (μαθητής Γ΄ Λυκείου) και **Καρελάς Δημήτριος** (μαθητής Β΄ Λυκείου). Τις τιμητικές διακρίσεις απέδωσαν η ταμίας της Ομοσπονδίας Θεσσαλικών Συλλόγων Ευρώπης κ. **Μαρία Ράπτη** και ο χορηγός της εκδήλωσης κ. **Ιωάννης Χολέβας**.

Τους μαθητές συνόδευσαν και χαιρέτησαν την εκδήλωση ο κ. **Στέλιος Αμπράζης** (Πρόεδρος της Ελληνικής μαθηματικής εταιρείας Τρικάλων), ο κ. **Κώστας Κόμνος** (εκπρόσωπος Ελληνικής μαθηματικής εταιρείας Μαγνησίας), ο κ. **Ανδρέας Μαργαρίτης** (εκπρόσωπος Ελληνικής μαθηματικής εταιρείας Λαρίσης), η κ. **Βασιλική Κορτίκη** (Συνοδός μαθητικής ομάδας Καρδίτσας) καθώς επίσης και η παρευρισκόμενη κ. **Βασιλική Κουτσουγούλα** (Συνοδός μαθητικής ομάδας Τρικάλων).

Στην εκδήλωση παρευρέθηκε και ο Διευθυντής της εταιρεία ΕΡΓΟΝ-ΔΟΜΙΚΗ κ. **Ιωάννης Χολέβας** (Χορηγός της εκδήλωσης) που ενημέρωσε το θεσσαλικό κοινό για τον τομέα των φωτοβολταϊκών στην Ελλάδα και για τις επενδυτικές δυνατότητες που υπάρχουν. Ο Πρόεδρος κ. Διαμαντής Γκίκας ευχαρίστησε τους χορηγούς της εκδήλωσης **ΕΡΓΟΝ-ΔΟΜΙΚΗ** και **ΑΝΕΚ LINES**.

Αμέσως μετά οι επίσημοι άνοιξαν το χορό και ξεκίνησε πραγματικό τρικούμπερτο, θεσσαλικό ολονύκτιο γλέντι με την τοπική μουσική ορχήστρα και με τους δεξιότεχνες από την Ελλάδα κ. **Δημήτρη Μιχαλέ (κλαρίνο)** και κ. **Ελένη Θυμιούλα (τραγούδι)**.

Η Ομοσπονδία δήλωσε ότι, σκοπεύει, να θέσει και να πετύχει υψηλούς στόχους, να γιορτάσει πολλά φεστιβάλ και να ενώσει ακόμα πιο πολύ τους Θεσσαλούς της Ευρώπης! Το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας ευχαρίστησε όλους τους συντελεστές της εκδήλωσης στο Ντύσσελτορφ. Φωτογραφίες από την εκδήλωση φιλοξενούνται στην ιστοσελίδα της Ομοσπονδίας

<http://www.tsitsanis.de/Griechisch/Ekdiloseis/Festival8/festival8.html>

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Από το γραφείο τύπου της Ομοσπονδίας Θεσσαλικών Συλλόγων Ευρώπης

Α΄ Γραμματέας Ιωάννης Κίτσιος